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Ваш социальный статус? (%) 

 
 

 

 

 

 

 

 

Как вы считаете, нужно ли сегодня высшее образование? (%) 

 
 

 

 

 

 

 

33,3

6,7

6,7

46,7

3,3
3,3

родитель обучающийся другого вуза

на пенсии работаю

школьник временно безработный

98,3

1,7

да нет



Что на Ваш взгляд, в настоящее время, является мотивом получения высшего 

образования? 

 
Что, на Ваш взгляд, помогает получить хорошую работу? 

 
Вы планируете поступить / продолжить обучение / пройти 

профессиональную переподготовку в ОГУ? 

 

37,1

27,4

27,4

4,8 1,6 1,6
получение высокооплачиваемого 

места работы

получение компетенций

в целях саморазвития

требования родителей

отсрочка службы в вооруженных 

силах

не планирую получать высшее 

образования

21,9

16,4

14,8
14,8

13,3

10,2

8,6
образование

опыт работы

коммуникабельность

дисциплинированность и 

ответственность

умение презентовать себя

исполнительность

связи

33,3

33,3

33,3

да нет пока не принял решения



Вас интересуют события проходящие в ОГУ? 

 
Рекомендуете ли Вы знакомым и родственникам ОГУ для поступления / 

продолжения обучения / профессиональной переподготовки 

 
Какое у Вас мнение о качестве организации образовательной деятельности в 

ОГУ? 

 

66,7

30

3,3

да иногда нет

66,7

33,3

да каждый сам должен принимать решение

46,7

36,7

13,3

3,3

высокое выше среднего среднее ниже среднего



Какое у Вас мнение о качестве подготовки обучающихся в ОГУ 

 
 

43,3

40

13,3

3,4

высокое выше среднего среднее ниже среднего


